



南非发现未知人种化石

可能是最早的人属

多名科学家10日宣布，在南非一处洞穴中发现15具目前未知人种的化石，这一发现可能会给人类进化起源研究带来突破。

这一未知人种被命名为“纳莱迪人”，发现于有“人类摇篮”之称的斯泰克方丹化石遗址地区，位于约翰内斯堡西北大约50公里处。

在10日举行的新闻发布会上，研究人员在一个以玻璃为盖的木质盒子中展示新发现的人类骨架化石，包括多块头骨、近乎完整的颚骨和牙齿、多块肢体骨骼、指骨以及其他部位骨骼。

法新社报道，“纳莱迪人”直立行走，身高1.5米左右，体重约为45公斤。这一最新人种的发现也给研究人员带来不少疑问：“纳莱迪人”生活在距今多少年前？他们如何到达这处洞穴？美联社报道，抵达这处洞穴需经过一段复杂甬道，最窄处仅17.8厘米宽。

一些科学家分析，这批“纳莱迪人”可能系死后被埋葬。领导“纳莱迪人”发掘和研究工作的南非金山大学教授李·伯杰说：“我们刚刚发现这个人类的近亲，他们可能



“纳莱迪人”复原图

在死后被有意处置……这在智人中独一无二。”

谈及“纳莱迪人”生活在距今多少年前时，伯杰说，解剖结果显示，“纳莱迪人”可能是最早人属，生活在距今250万年至280万年前。

据新华社

俄八旬“国宝级演员”迎娶妙龄女

俄罗斯84岁的“国宝级演员”伊万·克拉斯科9日迎娶24岁的纳塔利娅·舍韦尔，引起民众广泛关注。

克拉斯科即将在两星期后迎来他的85岁生日。他先前有过3次婚姻，有6个子女、3个孙辈孩子。

克拉斯科在苏联时代便已是“国宝级”演员，他曾在50多部电影和电视剧中扮演角色，并饰演了100多个舞台剧角色，相当多产。

克拉斯科在一所大学执教期间认识了当时还是大学生的舍韦尔。这位美丽姑娘开始给白发苍苍的克拉斯科写诗，给克拉斯科留下了“深刻印象”。

尽管一些人曾经质疑他们的恋情，但是克拉斯科和舍韦尔说，他们坚信两人是“天作之合”。克拉斯科表示，他们在婚前保持了柏拉图式的恋情，但今后希望尽快诞育孩子，因为两人“都很想要孩子”。
据新华社



84岁的伊万·克拉斯科9日迎娶24岁的纳塔利娅·舍韦尔。
新华社